



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН
О внесении изменения в статью 97
Уголовно-процессуального кодекса РСФСР

Принят Государственной Думой
Одобрен Советом Федерации

21 декабря 2001 года
26 декабря 2001 года

Статья 1. Внести изменение в часть вторую статьи 97 Уголовно-процессуального кодекса РСФСР (Ведомости Верховного Совета РСФСР, 1960, № 40, ст. 592; 1989, № 50, ст. 1478; Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1992, № 25, ст. 1389; Собрание законодательства Российской Федерации, 1997, № 1, ст. 4; 2001, № 11, ст. 1002), изложив ее в следующей редакции:

“Продление срока содержания под стражей свыше шести месяцев допускается в исключительных случаях и только в отношении лиц, обвиняемых в совершении тяжких и особо тяжких преступлений. Продление такого срока до одного года осуществляется Генеральным прокурором Российской Федерации или его заместителем, а до полутора лет в отношении лиц, обвиняемых в совершении особо тяжких преступлений, - Генеральным прокурором Российской Федерации.”.

Статья 2. Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2002 года.



Президент
Российской Федерации В.Путин

Москва, Кремль
29 декабря 2001 года
№ 183-ФЗ